## **PRESSEMITTEILUNG**



Hersbruck, 13.05.2024

**HEWA GmbH: Versorgungssicherheit des Gasverteilungsnetzes** 

Die HEWA GmbH überprüft jährlich das gesamte Gasverteilungsnetz im Versorgungsgebiet Hersbruck. Die routinemäßige Überprüfung unseres Versorgungsnetzes und aller Hausanschlussleitungen auf einer Länge von insgesamt etwa 83 km beginnt am Montag, 13.05.2024 und dauert etwa vier Wochen.

Die jeweils jährlich durchzuführenden Routinearbeiten gewährleisten den hohen Sicherheitsstandard unserer Versorgung mit Erdgas. Die Durchführung dieser Maßnahme erfolgt durch speziell ausgebildete und erfahrene Monteure der HEWA. In die-sem Jahr wird unser Mitarbeiter Herr Bernd Viehweg diese Aufgabe verantwortlich durchführen. Unterstützt wird er dabei von Mitarbeitern unseres Partnerunternehmens der N-ERGIE AG.

Im Rahmen der Überprüfung des Verteilungsnetzes und insbesondere der Hausanschlussleitungen ist es zwingend erforderlich, die jeweiligen Grundstücke zu betreten. Aufgrund spezifischer Besonderheiten der eingesetzten Techniken und Messgeräte können wir leider keine konkrete Zeitplanung für die Überprüfung der einzelnen Hausanschlüsse vorgeben – wie Sie es bspw. beim Wechsel der Zähler gewohnt sind. Da täglich etwa eine Netzlänge von 10 km überprüft werden kann, ist jedoch der Zeitrahmen für die anstehenden Qualitätssicherungsmaßnahmen so eng als notwendig bemessen. Wir möchten Sie im Vorfeld bereits um Ihr Verständnis bitten.

Die hochsensiblen Messgeräte eignen sich zudem nicht für einen Einsatz bei Regenwetter. In diesen Fällen muss die Überprüfung kurzfristig unterbrochen werden.

Für weitere Fragen rund um diese Themen stehen Ihnen die Mitarbeiter der HEWA GmbH jederzeit gerne zur Verfügung.

\_\_\_\_\_

## **PRESSEMITTEILUNG**



\_\_\_\_\_

Die HEWA GmbH Hersbrucker Energie- und Wasserversorgung versorgt ca. 12.500 Bürgerinnen und Bürger rund um die Uhr mit Strom, Gas, Wasser und Wärme. Hierzu betreibt und unterhält die HEWA GmbH in ihrem Versorgungsgebiet jeweils leistungsstarke und sichere Versorgungsnetze.

Die HEWA GmbH ist kompetenter und leistungsstarker Partner bei der Entwicklung und Umsetzung individueller Versorgungskonzepte. Sie bietet umfassende Informationen, gezielte Beratung und maßgeschneiderte Lösungen zur Optimierung des Bedarfs an Energie und Wasser ihrer Kunden. Nach dem Grundsatz "Hervorragende Leistung zu wettbewerbsfähigen Preisen" arbeiten rund 30 Mitarbeiter der HEWA GmbH täglich für eine qualitativ hochwertige und sichere Versorgung der Stadt Hersbruck.

HEWA GmbH, Wilhelm-Ulmer-Straße 12, 91217 Hersbruck; 09151 / 8197-0 oder info@hewagmbh.de